En quoi consiste cette Promotion?

Revolut offre à ses clients Ultra et Metal existants et à ses nouveaux clients Revolut Particuliers potentiels avec tout abonnement en **Angleterre**, **en Écosse**, **au Pays de Galles**, **en Irlande**, **en Espagne**, **en France et en Allemagne** (collectivement, les « **Pays éligibles** ») la possibilité de participer à la Promotion Revolut x NBA Paris Game 2024 (la « **Promotion** »). Cette Promotion permet aux clients Revolut Particuliers existants et potentiels d'obtenir un

Cette Promotion permet aux clients Revolut Particuliers existants et potentiels d'obtenir un accès exclusif aux files d'attente de billets en pré-vente pour le NBA Paris Game 2024 (l'« **Accès aux billets en prévente** »).

Pour participer à cette Promotion, vous devez suivre les étapes décrites dans « **Que dois-je faire** pour participer à cette Promotion ? » entre le 16 octobre 2023 (00h00 CET) et le 5 novembre 2023 (23h59 CET). Nous appelons cela la « **Période de Promotion** ».

Les présentes Conditions générales (les « **Conditions de la Promotion** ») définissent les règles qui s'appliquent à cette Promotion. Vous devez respecter les présentes Conditions de la Promotion ainsi que les conditions qui s'appliquent à votre compte Revolut Particuliers à tout moment lorsque vous participez à cette Promotion.

Qui est éligible à cette Promotion ?

Pour être considéré comme Participant éligible à cette Promotion, vous devez :

- avoir une adresse résidentielle dans l'un des Pays éligibles figurant dans la liste ci-dessus ; et
- être âgé(e) d'au moins 18 ans.

En outre, si vous êtes déjà client Revolut Particuliers, vous **devez également** avoir un abonnement Revolut Ultra ou Metal actif. Si ce n'est pas le cas, vous pouvez devenir éligible si vous effectuez un surclassement pendant la Période de la Promotion.

Que dois-je faire en tant que client Revolut Particuliers potentiel?

Les clients Revolut Particuliers potentiels doivent suivre les étapes suivantes.

- Cliquez sur le lien unique de la promotion fourni sur les plateformes de réseaux sociaux de Revolut.
- Ouvrez avec succès un compte Revolut Particuliers via ce lien.

Toutes ces étapes doivent être effectuées pendant la Période de la Promotion.

Vous devez utiliser le lien unique fourni dans le cadre de cette Promotion pour vous inscrire à Revolut. Si vous vous inscrivez en suivant le processus normal d'ouverture de compte dans notre application, vous ne pourrez pas participer.

Pour les clients Revolut Particuliers existants, vous serez automatiquement éligible à l'accès aux billets en pré-vente du moment que vous disposez d'un abonnement Revolut Ultra ou Metal actif.

Comment puis-je obtenir un accès exclusif aux billets en pré-vente pour acheter des billets pour le NBA Paris Game ?

Les clients qui effectuent les étapes ci-dessus recevront un e-mail (à l'adresse e-mail enregistrée sur leur compte Revolut Particuliers) le 6 novembre 2023 avec un lien numérique privé pour accéder à la pré-vente. Le lien numérique privé vous mènera à une page sur le site Web de TicketMaster où vous pourrez acheter des billets pour le NBA Paris Game 2024 à partir de midi (CET) le 6 novembre 2023.

Cette promotion vous donne accès à l'achat de billets en pré-vente (sous réserve de disponibilité des billets et selon le principe du premier arrivé, premier servi), cependant vous devrez couvrir le coût de tout achat de billet et le coût de votre présence à l'événement vous-même. Le nombre de billets pouvant être achetés par un seul client sera plafonné et ce plafond sera indiqué sur la page Web dédiée de TicketMaster.

Si vous êtes déjà client Revolut Particuliers, vous ne recevrez cet e-mail de la part de Revolut que si vous avez choisi de recevoir des promotions de tiers de notre part. Vous pouvez le faire dans la section « Sécurité et confidentialité » de l'application ou, si vous êtes sur la dernière version de notre application, vous pouvez le faire dans la section « Paramètres de notification ».

Quelles autres informations juridiques dois-je connaître?

- 1. NBA, dans les présentes Conditions de la Promotion, désigne NBA Properties Inc., la National Basketball Association (la « NBA ») et les équipes membres de la NBA (collectivement, les « Entités NBA »).
- 2. Nous sommes susceptibles de modifier, suspendre ou mettre fin à la présente Promotion avant la date de fin que nous avons mentionnée ci-dessus si, selon nous, cette Promotion fait l'objet d'abus ou est susceptible d'affecter négativement la clientèle ou la réputation de Revolut, ou en raison de circonstances imprévues qui peuvent nous empêcher d'offrir l'accès aux billets en pré-vente avec la NBA ou ses sociétés affiliées. Nous pouvons suspendre ou mettre fin à cette Promotion sur une base individuelle ou à l'échelle de toute la promotion.
- 3. Si nous sommes amenés à modifier, suspendre ou mettre fin à la Promotion avant la fin de la Période de la Promotion, nous essaierons de vous en informer via l'application et/ou par e-mail. Revolut ne sera pas responsable de toute perte, qu'elle soit subie directement ou indirectement, à la suite d'un événement échappant à son contrôle, ce qui signifierait que nous ne pouvons plus mener la Promotion comme planifié. Veuillez contacter l'équipe support si vous pensez être éligible à un avantage particulier en lien avec la Promotion qui ne vous a pas été attribué à la suite d'une suspension ou cessation anticipée.
- 4. Nous pouvons décider de ne pas vous accorder l'accès aux billets en pré-vente si l'un des cas suivants s'applique avant que nous ne puissions vous envoyer le lien numérique privé :
- nous apprenons que vous n'êtes plus un Participant éligible parce que vous n'êtes plus abonné à Revolut Ultra ou Metal;
- votre compte Revolut Particuliers est suspendu ou restreint;
- vous vous livrez à une fraude ou avez utilisé cette Promotion de manière impropre (par exemple, en tentant d'obtenir un avantage indu par la tromperie) ; et/ou
- vous enfreignez les présentes Conditions de la Promotion ou les conditions qui s'appliquent à votre compte Revolut Particuliers.

- 5. Veuillez vousF assurer de prendre connaissance des Conditions d'utilisation de l'événement NBA Paris Game 2024, ainsi que les Conditions d'utilisation de la plateforme TicketMaster. Revolut ne sera pas responsable de quelconques problèmes, requêtes ou réclamations que vous pourriez avoir en relation avec ces partenaires.
- 6. Les employés des Entités de la NBA, y compris les affiliés, agents et membres de la famille immédiate et/ou ceux vivant dans le même foyer que ces employés, ne sont pas éligibles et ne peuvent pas participer à cette Promotion.
- 7. Les Entités de la NBA et chacune de leurs sociétés mères respectives, filiales, affiliés, responsables, administrateurs, employés, gouverneurs, propriétaires, distributeurs, détaillants, délégués, concessionnaires, agences de publicité/promotion, représentants, et agents ne sont pas responsables, et seront dégagés de toute responsabilité concernant toute réclamation, action en justice, responsabilité civile, perte ou dommage d'un Participant éligible qui achète un ou plusieurs billet(s), ou tout tiers, directement ou indirectement, pour quelque raison que ce soit, y compris l'achat de billet(s) par le biais de l'accès aux billets en pré-vente et/ou la participation à cette Promotion.
- 8. Les présentes Conditions de la Promotion sont publiées en anglais. Si elles sont traduites dans une autre langue, la traduction est fournie uniquement à titre indicatif et a version anglaise des Conditions de la Promotion prévaudra. La version anglaise des présentes Conditions de la Promotion sera utilisée dans le cadre de toute procédure judiciaire.
- 9. Si vous vous créez un compte Revolut Particuliers dans le cadre de cette Promotion, Revolut traitera vos données personnelles conformément à notre Avis de confidentialité du client. Lorsque vous êtes redirigé(e) vers la page d'accueil de TicketMaster, sa Politique de confidentialité s'applique.

Cette Promotion est organisée et vous est proposée par les entités du groupe Revolut qui vous fournissent votre compte Particuliers. Si vous avez une réclamation à formuler au sujet de cette Promotion, vous pouvez leur adresser cette réclamation directement. Veuillez consulter cidessous les adresses enregistrées de chaque entité du groupe Revolut et les lois et tribunaux compétents pour déterminer tout litige que vous pourriez soulever en relation avec la présente Promotion.

| Entité/succursale du groupe Revolut | Siège social | La loi qui s'applique aux présentes Conditions de la Promotion | Quels sont les tribunaux compétents |
|--|--|---|--|
| Revolut Ltd | 7 Westferry Circus, London, E14 4HD | Droit britannique | Les tribunaux d'Angleterre et du Pays de Galles |
| Revolut Bank UAB | Konstitucijos ave 21B, 08130 Vilnius, République de Lituanie. | Droit lituanien | Les tribunaux de Lituanie ou si vous êtes un résident allemand, le tribunal compétent en Allemagne |

| Entité/succursale du groupe Revolut | Siège social | La loi qui s'applique aux présentes Conditions de la Promotion | Quels sont les tribunaux compétents |
|--|---|---|---|
| Revolut Bank UAB agissant en Irlande via sa succursale en Irlande | 2 Dublin Landings, North Dock, Dublin 1, Irlande. | Droit irlandais | Le tribunal compétent en Irlande |
| Revolut Bank UAB agissant via sa succursale en France | SIREN 894 031 244 et dont le siège social est sis 10 avenue Kléber, 75116 Paris, France | Droit français | Le tribunal compétent en France |
| Revolut Bank UAB, succursale en Espagne | Avec l'identifiant fiscal W0250845E, dûment enregistrée au Registre du commerce de Madrid sous le Volum 44863, Fiche 1, Section 8, Page M-789831 et auprès de la Banque d'Espagne sous le numéro 1583. Son adresse est Serrano 20, 28001, Madrid (Espagne). | Droit espagnol | Le tribunal compétent en Espagne |